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операций, создания условий для анализа уровня и динамики бюджетной задолженности, 
оценки эффективности предоставляемых бюджетных услуг. МСФООС были разработаны 
Комитетом по проблемам общественного сектора – постоянным Комитетом при Совете 
Международной федерации бухгалтеров (МФБ) и переведены на русский и украинский язык. 

Следует отметить, что международные стандарты по бухгалтерскому учету не являются обя-
зательными, они имеют только рекомендательный характер и не регулируют техники и методи-
ки учета, которая различна в странах мира. Международными стандартами регламентируются 
лишь основные, принципиальные моменты, от которых зависят формирование финансовых ре-
зультатов деятельности субъектов хозяйствования и отражение их в финансовой отчетности. 

Разработчиками концепции реформирования бухгалтерского учета в государственном 
секторе стали Государственное казначейство Украины и Министерство финансов Украины. 

На сегодняшний день разработаны, утверждены и постепенно вступают в силу Нацио-
нальные положения (стандарты) бухгалтерского учета для государственного сектора. 

Объединены в единый два Плана счетов, а именно, План счетов бухгалтерского учета 
выполнения государственного и местных бюджетов, базирующийся на кассовом методе бух-
галтерского учета, который использовали органы Казначейства, с Планом счетов бухгалтер-
ского учета бюджетных учреждений, который исторически базируется на методе полного 
учета на основе принципа начисления. В результате, с 1 января 2017 года в силу вступил но-
вый План счетов бухгалтерского учета в государственном секторе, утвержденный приказом 
Министерства финансов Украины от 31 декабря 2013 года № 1203. 

В реформировании бухгалтерского учета важным методическим подходом является 
определение сущности и значения управленческого учета в финансово-хозяйственной дея-
тельности бюджетных учреждений. Одной из больших проблем управленческого учета, ко-
торый ориентируется на подробный учет затрат (расходов), является отсутствие научно 
обоснованной методики калькулирования себестоимости образовательных, медицинских, 
культурных и других нематериальных услуг. 

Список использованных источников: 1. Стратегия модернизации системы бухгалтерского 
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Питання організації та ведення бухгалтерського обліку завжди були актуальними для керів-

ництва, оскільки пов’язані з управлінням діяльністю підприємства. Нині існує різноманітність 
форм організації бухгалтерського обліку та формування звітності. Питання стосовно вибору од-
нієї з них кожне підприємство вирішує самостійно, залежно від специфіки своєї діяльності. 

Згідно з Законом України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» 
[1] підприємство самостійно вирішує проблеми організації бухгалтерського обліку. При цьо-
му під організацією бухгалтерського обліку розуміється процес створення умов побудови 
облікового процесу з метою отримання достовірної та повної інформації про господарську 
діяльність підприємства зовнішніми та внутрішніми користувачами. У цьому й полягає ос-
новна мета бухгалтерського обліку.  

Сучасний керівник має право покласти ведення бухгалтерського обліку на головного бу-
хгалтера або іншу посадову особу підприємства чи укласти договір про надання послуг з ве-
дення бухгалтерського обліку. 
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У сучасних умовах процес формування штату бухгалтерської служби є трудомістким та 
витратним. Тому все частіше спостерігається поступове наповнення бухгалтерії, так би мо-
вити, в міру розширення самого підприємства. При цьому керівники вживають відповідні 
заходи з метою систематизації та підвищення якості роботи своїх фінансових служб, зокре-
ма, бухгалтерії.  

Сьогоднішні економічні умови вимагають від керівників частіше залучати до ведення бу-
хгалтерського обліку сторонні організації, передаючи їм право ведення обліку на договірних 
засадах. Така передача являє собою аутсорсингові послуги.  

Аутсорсинг є стратегією управління, яка дозволяє оптимізувати функціонування підпри-
ємства за рахунок зосередження діяльності на головному напрямку.  

Аутсорсинг умовно можна поділити на 3 види: 
- виробничий аутсорсинг – передбачає передачу частини виробничих процесів або усього 

циклу виробництва сторонній компанії; 
- ІТ-аутсорсинг – передача на обслуговування спеціалізованим організаціям інформацій-

них систем; 
- аутсорсинг бізнес-процесів – включає передачу сторонній організації окремих бізнес-

процесів, які не є для підприємства основними, тобто бізнесутворюючими, наприклад, бух-
галтерський облік [2, с. 89]. 

На сьогодні найбільш розповсюдженим видом аутсорсингу є саме аутсорсинг у сфері фі-
нансів та бухгалтерського обліку, або бухгалтерський аутсорсинг. 

Сучасне використання аутсорсингових послуг пояснюється тим, що зростаюча конкурен-
ція потребує від підприємства зростання ефективності виробництва та зниження витрат. ба-
гато у чому вирішити цю проблему дозволяє аутсорсинг, який дозволяє передати частину 
обліку до «чужих рук». Не можна говорити про тотальність використання аутсорсинг україн-
ськими підприємствами, але вже сьогодні існує безліч прикладів успішного застосування ау-
тсорсингу підприємствами середнього та великого бізнесу.  

Обираючи аутсорсингову компанію, керівнику слід орієнтуватися на такі критерії: 
1) ціна договору; 
2) досвід аутсорсингової компанії; 
3) конфіденційність інформації; 
4) використання сучасних технологій; 
5) гнучкість в роботі.  
Основними перевагами аутсорсингу є: 
- виключення ризиків, пов’язаних особисто із бухгалтером (хвороби, відпустки тощо); 
- у договорі на бухгалтерське обслуговування сторони можуть обговорити усі нюанси. 
Слід зазначити, що передача бухгалтерського обліку спеціалізованій організації повинна 

бути зафіксована у Наказі про облікову політику на відповідний фінансовий рік. 
Одним із напрямків організації роботи аутсорсингової компанії є використання ще однієї 

форми організації бухгалтерського обліку – аутстафінгу.  
Аутстафінг – це надання персоналу «в оренду», тобто тимчасової участі у діяльності ін-

шого підприємства. Принципова різниця цього виду послуг з аутсорсинговими полягає в то-
му, що при аутстафінгу працівники спеціалізованої організації тимчасово переходять під ке-
рівництво компанії – замовника.  
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